

清风装饰 4月22日 春季绿色行动

导读:对于传统的家装行业来说,其过程中存在着信息对称困难,施工、报价透明化不足的问题。清风装饰针对这一现象,率先提出了“透明家装”这一概念,从设计到选材,从施工到服务实现全程化透明。本月清风装饰再推优惠让利,4月22日特举行清风环保装修,春季绿色行动,给客户送来实在让利。

19 载见证品牌实力

清风装饰创立于1999年，19年的发展与创新，让其成为了苏州家装行业的标杆企业。作为拥有国家二级建筑装饰资质施工企业，清风装饰是以建筑设计、空间设计、家具设计、软装设计为主导，装修装饰、材料整合为主产业，并涉及多重领域的综合性集团企业。清风装饰创立之初便以“专于原创，精于品质，诚于服务”为宗旨，坚持原创设计，严控施工质量，用心服务每一位客户。

务”的品牌服务理念，用心打造品质工程。多年以来，从设计环节到施工环节再到服务环节，清风装饰严格按照品牌服务标准执行，用心雕琢每一个业主的家。为更好服务苏城业主，清风装饰还建立了超过 15000 平的一站式家装配套中心，其中汇聚了千余家国内外顶级家装品牌，通过集团的量化采购模式，为业主提供最高性价比的产品和增值服务。

放心家装全程透明

随着消费者对家装需求的变化,家装市场也在不断变化,实惠与品质已经不单单是他们所关注的唯一问题。更多的消费者开始希望能够参与进家装的整个过程,明白每一步家装实际所需,更具有针对性的进行自己的选择。清风装饰为此打造的透明家装服务,就是让业主

参与家装过程，从设计到选材，从施工到服务，实现全程化透明。设计预算透明，让客户明确自己所享设计权益，并严格控制项目预算，透明展示给业主；施工环节透明，明确服务标准，让业主一同做验收；材料利润透明，厂家直供去除所有中间商与代理商环节彻底让利；售后维修透明，快速响应，并将维修过程全程展示给业主；投诉客服透明，业主可随时对工程不满意的地方进行投诉，并直达管理层，限定响应时间；工程结算透明，让客户明白每一笔消

勿去向，勿苟且，勿怠慢。

清风装饰透明家装 4月22日，清风环保装修·春季绿色行动，活动当天清风装饰一站式家装配售中心全部建材，均为品牌商家最终

成交价基础上再享优惠，春季特惠，名品建材低至1折；活动现场来就送清风定制精美礼品一份。签定清风装饰即送价值600元绿植。每个整点抽幸运客户，生态大米随机赠送。家装有优惠，设计费5折、管理费5折、免费量房、免费预算、免费软装方案；服务升级，赠高端工地实时监控平台，装修千里眼；下定还可砸金蛋，家电豪礼，100%中奖。

近期有装修需要的客户可以到清风装饰
清风国际家居印象城(工业园区水坊路36号
22幢)及清风装饰各大门店咨询,也可以登陆
清风官方网站:www.qf1999.com了解相关优
惠信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:
15151518590 全国服务热线:400-828-2025

本版编辑:国歌 向焦

管家 e 站 春季家装 建材让利来袭 实价直供·爆款名品 低至一折

导读：全联化的资源整合，在家装行业掀起了一股转型升级热潮，全新的O2O模式下，是线上与线下联动的家装新模式，其改变了原有单一的建材广场模式，形成一站式家装建材服务交易平台，让家装更专业、方便、快捷、实惠、透明，最终实现让业主“稳坐家中，也能览天下建材。”

家居建材，一站买

管家·站运用“Business Warehouse”集团成熟的O2O运营体系，为消费者实现了线上与线下联动的消费模式，让全球化国际标准品质的家居建材以最低成本在中国销售，让中国制造的拥有国际标准品质的建材以内销形式在管家·站平台上直销，实现线上订购、线下体验联动的一站式家装建材服务交易平台。

在实现专业、方便、快捷、实惠、透明的家装建材电商O2O服务的同时，管家·站让中国家装消费者获得了国际标准品质家居建材内销价格的系统优势，并以此来获得最高性价比的产品。同时管家·站采用F2C的工厂直供模式，让家居、建材生产厂家直接进驻管家·站线下一站式家居建材直销体验中心，去除经销商与代理商的环节，大幅度减少中间环节的差额利润，在确保基材、主材产品源头的绿色环保及高品质同时，也杜绝所有家装、建材销售环节的灰色行为，真正实现建材0利润销售。

价基础上再享优惠让利，更有名品家居建材现场1折起。管家·站位于三香路体育中心，总面积达15000平方米的线下一站式家居建材直销体验中心，整合了“Buaoiogs Warehouse”集团的建材供应链体系，拥有包括家装、家具、软装、建材、卫浴、陶瓷、地板、橱柜、电器等丰富的品牌资源。同时将全球化拥有国际标准品质的家居建材产品引入管家·站平台，来满足广大客户的不同采购需求，让消费者可以更信赖，更放心的选购。

居建材产品，即可在品牌商家最终成交价基础上再享超高让利，绝对实惠到家；4月还有好礼相送，4月22日，活动当天来管家·站，名品建材低至1折，下定还可参与砸金蛋，100%中奖。如有需求的客户，可前往三香路体育中心管家·站门店进行咨询。

管家·站是国内首家以打造“专业家装建材管家”为主旨的家装、建材、家居电商平台。为您提供一站式的采购服务，其包含家装、家具、软装、建材、卫浴、陶瓷、地板、橱柜、电器等丰富品类，有需要的客户，可前往管家·站一站式家居建材直销体验中心（三香路体育中心石路国际·清风装饰家居广场）进行咨询选购。您也可以登陆管家·站网站：www.gjcz.com.cn了解相关信息，同时您还可拨打热线电话，咨询热线：400-8286-299 0512-67635025。

家居建材，低至一折

管家e站建材商城，为消费者打造专业家装电商新模式，帮助苏城消费者实现高性价比、透明化、一站式的家装服务。只要前往管家e站一站式家装建材直销体验中心，采购家

